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Z A P I S N I K
sastavljen u Trgovačkom sudu u Zadru 3. srpnja 2018. o završnom ročištu vjerovnika u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom Stečajna masa iza T.E.S. d.o.o. u stečaju, Zagreb, Zdenački zavoj 14, OIB: 54055221017.

Nazočni od suda:
Ardena Bajlo, sutkinja 
Ante Rubelj, zapisničar

Početak u 11,33 sati.

Utvrđuje se da je sudu pristupio stečajni upravitelj dužnika Renato Sabljić iz Zagreba 

Nazočni od vjerovnika: Jelena Čačić, odvjetnica u Zagrebu za Vladimira Sidelnikova

Ostali: nitko

Utvrđuje se da je oglas o održavanju današnjeg završnog ročišta objavljen na e-Oglasnoj ploči sudova 15. lipnja 2018. čime su ispunjeni uvjeti iz čl. 283. Stečajnog zakona (Narodne novine broj 71/15 i 104/17) za održavanje istog.

Utvrđuje se da nazočna  punomoćnik vjerovnika Vladimira Sidelnikova na današnjem ročištu ima 100% prava glasa.

Otvara se završno ročište i objavljuje se da je predmet raspravljanja na današnjoj skupštini vjerovnika završni račun stečajnog upravitelja od 13. lipnja 2018. i raspravljanje o mogućnim prigovorima na završni (diobni) popis od istog dana, a kako je to i određeno zaključkom ovog suda poslovni broj gornji od 15. lipnja 2018. kojim je dana suglasnost za završnu diobu prema diobnom popisu stečajnog upravitelja izloženom u sudskoj pisarnici 15. lipnja 2018. 

Utvrđuje se da je navedeni diobni popis izložen u sudskoj pisarnici ovog suda 15. lipnja 2018. zajedno sa završnim računom i završnim izvješćem stečajnog upravitelja, koje isprave su ujedno objavljene i na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova. 

Utvrđuje se da u spis predmeta nije zaprimljen niti jedan prigovor vjerovnika na diobni popis i završni račun stečajnog upravitelja. 

Također se utvrđuje da je uređujuća sutkinja prije završnog ročišta uredno ispitala završni račun stečajnog upravitelja od 13. lipnja 2018. te da je isti potvrdila svojim potpisom.

AD. 1. ZAVRŠNI RAČUN 
Stečajni upravitelj u bitnom obrazlaže završni račun i svoje izvješće od 13. lipnja 2018. koji su sastavni dio ovog zapisnika. 

Stečajni upravitelj posebno navodi da će nakon završne diobe u kojoj se u stopostotnom iznosu namiruje jedini vjerovnik višak trebati rasporediti osnivaču Vladimiru Sidelnikovu.

Nazočna punomoćnica vjerovnika je suglasna sa završnim izvješćem, završnim računom i završnim diobnim popisom i prijedlogom raspoređivanja viška pri završnoj diobi.

Utvrđuje se da je na današnjem završnom ročištu skupština vjerovnika donijela slijedeće odluke:

1. Prihvaća se završno izvješće, završni račun i završni (diobni popis) stečajnog upravitelja.  
2. Odluka o zaključenju stečajnoga postupka s naznakom osnove zaključenja uslijediti će u zakonskom roku te će ista biti objavljena na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova.  


Dovršeno u 11,38 sati. 

ZAPISNIČAR          		  SUTKINJA                         STEČAJNI UPRAVITELJ


VJEROVNICI
